



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetesét indítványozta az ügyészség a gyermekfelügyelőre támadó férfinak

A Makói Járási Ügyészség indítványt tett, hogy a bíróság rendelje el annak a férfinak az előzetes letartóztatását, aki 2014. szeptember 27. napjának hajnalán támadt Csanádpalotán egy gyermekfelügyelőre az intézmény területén.

A megalapozott gyanú szerint a férfi hajnal négy óra körüli időben, egy a gyermekvédelmi intézetben szolgálatot teljesítő gyermekfelügyelőt jogszerű eljárásában erőszakkal és fenyegetéssel megakadályozott, a sértettet karját megragadta, öt több alkalommal életveszélyesen megfenyegette úgy, hogy a sértettnek 8 napon belül gyógyuló sérülései keletkeztek.

Fentiek előzménye az volt, hogy gyanúsított 2014. szeptember 23. napján az intézményben megfenyegetett egy másik sértettet egy állítólagos tartozás behajtása ürügyén. Két nap múlva a gyanúsított fenyegetését megismételte egy makói bevásárlóközpont parkolójában, amikor is fenyegetésének hatására a sértett az aznapi keresményét adta át részére. Mindezek torkollottak abba az eseménysorba, amelynek végén 2014. szeptember 24. napján a hajnali órákban felköltötte és megfenyegette a sértettet, majd öt ököllel bántalmazta állítólagos tartozása megadása érdekében. Ezt észlelte a gyermekfelügyelő is, akit a fentiek szerint a gyanúsított szintén bántalmazott.

A gyanúsítottal szemben súlyos fenyegetéssel elkövetett zsarolás büntette, könnyű testi sértés vétsége, valamint közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntette miatt folytat eljárást a Makói Rendőrkapitányság, melynek felügyeletét a Makói Járási Ügyészség látja el.

Az ügyészség az őrizetben levő férfi előzetes letartóztatásának elrendelését indítványozta a járásbíróság nyomozási bírója előtt szökés, elrejtőzés veszélye, bűnismétlés veszélye, valamint az eljárás megghiúsításának veszélye okán.

S z e g e d, 2014. szeptember 30.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész